3 ¢ 3 3
L_O‘ Q = TOD
_. & SHAt
N
i 88
Noa o
gl 7
Z 7l R
& 3
X 2
Q2 a
@
D <
s
07‘_ s)
=
= %)
(] x~
x Q
3 o
(=] =z N Z
= = gon"
B c SN c©
S kel o 4 ©.
S = o U o
<SP Q L@ o
\ = T\ ¥
S =2
S g @
< s
] J
o Y
o o]
a a
T, =3
w w
N o N 54
Q Q
2 3|2 3§
© (<o)
N
— = = a
NG| o
: o
S

:NYuUNsAJ DMZDN

[ouipiiups 1fopzijpuoy Auznjpod |104d
DOIUMOZDIM ZZG—/C ‘G| DYSMDZSIDM ‘[N ‘DOIUMOZDIA DUIWS

JJoysamuy|

Aorumozbip, m [suipyiups 1foDzipuDy
Amopnqgazid | Amopnqzou xalolg

P™RI90

g |8 = N < < > [
HHEAEEE AR R
2 |zl a | T | a a Tl
& —| o 5. =3 Iy ?_'.
S PEN - S I T S
=) s |3 |z |2 8
8 = | 2 — 3
~ —_ 3 =
%) :
g. S © 3
2 ° 3
— 3 —
2 s
Q St. rewizyjna ¢12(|]0
0,00 2] 4,68 [178,12]182,80] o L
Q
[=]
) J
[o2]
o
o
o
o
g <
60,00 2| 478 |178,42[183,20] 3 St. rewizyjna 600
61,80 Q 178,43 woda, zagl. 1,59 m T
8
N
~
[=}
o
o
[ 9
87,00 2| 4,54 |178,56(183,70] & St. rewizyjna #425
S
o
o
.P
o
=
o
o
g @ . 2
127,00 9| 3,44 [178,76]182,20] & St. rewizyjna #1200
128,70 S 178,77 woda, zagh. 1,62 m
o
132,50 178,79 woda, zagl. 1,66 m
138,00 178,82 kabel elektr., zagf. 0,62 m T
w
(o2
=
o
(=]
o ”
163,00 2 3,66 (178,94]182,60| < Studzienka rewizypa #4295
Q
o
o
)
<
©
o)
187,00 o 179,06 woda, zagl. 1,59 m
3 Q
190,00 2] 3,62 |179,08[182,70] & Studzienka rewizyjna 9600 %
S
N o
—_ o
I=
o
o
[ %
201,00 2] 3,86 [179,14183,00] & Studzienka rewizyna 600 |
S
o)
o)
W
o
°o
o
o
& %)
231,00 E 3,91 [179,29[183,20] & Studzienka rewizypa #425
S
o
o)
N
N
r=
o)
o
g <]
253,00 | 410 [179,40(183,50 & Studzienka rewizypa 9425
S
o
o
)
N
(=]
o
o
3 @
280,00 g 4,06 [179,54[183,60] & Studzienka rewizypa #1200 1
283,00 § 179,56 woda, zagl. 1,61 m r
w
(5
°o
o
o
g <
318,00 213,97 |179,73|183,70] 4 Studzienka rewizyna 9600
320,50 g 179,74 woda, zagh. 1,63 m ™
324,00 © 179.76
324,60 179,76 YA T — /
326,20 179,77 :odal' zaql. 1:15{ r;\52 - /
328,30] 1 179,78 g, zogl TOK R
330,00| & 179,79 kabel elektr., zagf. 0,61 m
3
o
343,50 g 179,86 (%)
_ — 5
344,00 g 364 |179,86|183,50( & Studzienka rewizypa #425
S
o)
<N
I=
o
o
375,00 | 180,02 @
37550 T[ 2,98 [1g0.02[183,00] & | Studdenka rewizyna 9425 —
’ o ! kandlizacjo, zogf. 1,50 m
S
o
N
o
r=
o
389,00 180,09 woda, zagl. 1,63 m
o
39450, |a@ 180.12 0 E—
N —\konulzqu. zZagl. 1,00 m
395,00 % 2,78 1180,121182,90| 3 Studzienka rewizypa #425
S
o
)
>
o
o
414,50
416.50 180,23
e goz. zagt 101 m !
41850) |& 180,24 Q | off inidEm
el
419,00 < 2,56 (180,24]182,80| =& R, zug{.1,75‘(11nrr(|1
N
o
423,50 © 180,26 kandlizocks, zogh. 1,54 m
437,50 180,33 woda, zagl. 1,66 m
N
o
I
o)
o
Z 2 :
465,00 2 1,73 [180,47(182,20] & Studzienka rewizypa 8425 ’]
S
o)
o
w
o
F=
o
o
49450 |g 180,62 % —
» _\kOI'IUIZUCE. Z0oqgi. m
495,00 g 1,48 [180,62[182,101 & Studzienka rewizypa 8425
S
o)
512,00
514,00] & 180,72 wgfiumzu{ﬂ?ssﬁmm
515,50 ‘8 180,72 ﬁ—l_g,;—rﬁlf—imsm
o
g %
537,00 1,77 180,83 182,00 £ Studzienka rewizyna 9425




